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7. YKau BHAYCHWE HEWBBECTHOTO B YPABHEHWH
x —300 = 560.

1)x=590 2)x=260 3)x=2860

8.Kaxoif 8HAK apu(MeTHUYECKOTO HNeHCTBUA HAKG

HOCTAaBUTE BMECTO B3BE3JOYKH, UTOOBI DPABEHCTBO
180* 9 =870 — 850 crano BepuLIM?

HO 20 3)® 90O

9. YKaku BbIpaskeHHe [Jis- BHIYUCICHUS II€PUMETPA
IPAMOYIOJILHUKA CO CTOpoHaMu 8 cM 1 4 cM.

1)8+4 2)(8+4)-2 3)8-4

10. Hatigu nmomans xBagpara, IIepuMeTP KOTOPOro
PaBeH NepuMeTpy MPAMOYTOIbHUKA CO CTOPOHAMH 15 cm
ubdcm. |

1) 10 em? 2)100 cm?® 3)40 cm

11*, YKaxXu BCe PaBEHCTBA W HEPABEHCTBA, KOTOPHIE
CTaHyT BEPHBIMH, €CJIM B «OKOIIIKO» 3aIIMCATh YKUCI0 9.

1)56=60-00 2)180:0<30

3)70-0=630 4)720:0<80

12*, Vrkasxu wumcio, KoTopoe neJuTCs 6e3 OCTATKA
Ha Kaxxjoe m3 umcena: 12, 24, 18.

1)24 2)80 3)48 4)72

13*. Kaxoe 4uciI0 HALO 3alUCATh B «OKOLIKO», YTO-
6e1 HepaBercrBo (12+18):83>12:83+18:0 crano
BepPHBIM?

13 2)9 3)2
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Tect 1

Bri6op mpaBusibHOTrO oTBETA.
Bapuaur 1.

1. VKaKu BCe IPENJIOKEHHBIE IIaphl YKUCEJ, KOTO-
pble, €CJM BCTABUTH MX B «OKOIIKH» B TOM IHOpSIKe,
KaK OHHM 3amucaHbl, AesaioT paseHcTBo [1:[]=6 Bep-
HEIM. )

1)480u 8 2)42wu 4 3)66 u 11

)42 u 7 5)540 1 90 6)6u 1

N0u6b 8)78 113 9)240 u 80

2. ITpousBenenre KaKux OBYX MHOMKUTENEH paBHO 847
D21 u4 2)24 u 3 3)84 u 0
4)6 u 14 5)84 u 1 6)18 u 3

3. YKaKM YacTHOE U OCTATOK NPU AEeJeHWM Yucaa
60 Ha uwmcso 16.

1) 2 (ocr. 28) 2)3 (oct. 12) 3)4 (oct. 4)

4. Kakxoe uncio MeHblle, uem 72, B 6 pas?

1)66 2)12 3)13

5. YKaKH BBIDA)KEHHE, B KOTOPOM IIOPALOK jeil-
CTBUY OIIpeesIeH IPaBUJILHO.

ONOO) ® ® 0
1)48:4+12-3 2)12 +48:(3-4)

® O 6 ® @0
3)48:(12+4)-3 4)12 +48:3-4
6. VKau 4ucio, B KOTOPOM COAEP:KUTCA T HecaT-

KOB 4 2 COTHH.
1)270 2)720 3)27
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Bapuaur 2

1. Vkaxxu Bce IPEeIJIOXKEHHbIE Naphbl UHCeN, KOTODHIE,
€CJIM BCTABUTH MX B «OKOLIKKM» B TOM NOPANKE, KAK OHU

3aIMCaHkl, fenaioT paseHcrso [ : [0 =8 BepHbIM.
1)480 m 60 . 2)320m 4 38)24u 3
4)8mul 5)72m9 6)96u 12

7)64u8 8)560u 7 9)0u8

2. [IpoussejeHne KaKHUX ABYX MHOKHUTENeH paB-
Ho 48?

1)18u3 2)6u8 3)48u0

4)4m12 5)24um2 6)14u’

3. VKaku YacTHOE M OCTATOK IpPU JEeJeHHH YHCIa
80 ma uucio 18.
1) 4 (ocr. 8) 2)3 (ocr.26) 3)5 (ocr. 10)

4. Kaxoe uucio mensure 68 B 4 pasa?
1)64 2)17 3)19

5. VKaxkn BbIpaskeHme, B KOTODOM TODANOK Jei-
CTBUIL OTIPEZEJIeH IPABUIBHO.

® OO0 [ORNORNO]
1)14+24:2°6 2)24:2+14°6
® 00 ® O ®

8)14+24:(2-6) 4)24:(2+14)-6

6. YKau 4UCcJa0, B KOTOPOM COAEPIKUTCA 9 eMHMIY
¥ 3 COTHH.

1)399 2)39 3)309

7. VKaxu 3HaUeHHe HEU3BECTHOI'0 B YPaBHEHHH
580 — y = 400.
1)y=980 2)y=180 3)y=540

8. Kakoii sHax apudMeTHYECKOro JeHCTBUA HAJO
HOCTABHTH BMECTO B3BE3ZOYKM, UTOObl PABEHCTBO
120 * 4 = 980 — 950 cras0 BepHBHIM?

HNE 20 O HO

9. Vkasku BeIpajkeHue [JIA BBIYUCJIEHHSA TepuMerpa
IPSMOYTOJBHUKA CO CTOPOHAMH 6 cM 1 9 cMm.

1)9:6 2)9+6 3)(9+6)2

10. Haiigy moomazs KBajpaTa, MepPUMETP KOTOPOro
paBeH IEPUMETPY npﬂmoyronsnnua CcO CTOPOHAMM
16 cm u 4 cM.

1) 100 cv® 2) 10 cv® 3) 40 cM
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11*. YKaxu BCe PaBEHCTBA M HEPABEHCTBA, KOTOPHIE
CTaHYT BEPHBIMH, €CJIU B «OKOIIKO» 3alIlCATh YLCIO 8.

1)40-0=320 2)560:0<70
3)480="70-0 4)240:0<40

12%, YKau YHCIO, KOTOpPOe MAeJUTCA 06e3 OCTaTKA

Ha Kakaoe us uucea: 12, 16, 24.
1)72 2)96 3)24 4)80

13*. Kaxoe 4ucio HAgO 3amicaTh B «OKOIIKO», UTOGBI
HepaBeHCTBO (8 +12):4>8:4 + 12 : [0 craso BepHEIM?

1)4 2)3 3)6

Ne gaganmsr |1 (2|83 |4 |5 10
Konuuectro

6asios 6 3|1 |11 3

MaxkcumansHOe KouudecTso 21.

o Ouenxu: «b» — 21 6amnn;

«4» — 17-20 6ajios;
«3» — 12—16 0aJIoB.





